



УТВЕРЖДАЮ
Ректор Евразийской
юридической академии
им. Д.А.Кунаева
д.ю.н., профессор
О.Ш. Жалаири
«26» _____ 2023 г.



ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА НА 2022-2025 ГОДЫ

Главные ценности Евразийской юридической академии имени Д.А.Кунаева и основные гаранты его поступательного развития - это профессорско-преподавательский состав вуза, обучающиеся и выпускники Академии. Академия высоко ценит свои научные школы и традиции, сочетая фундаментальную и профессиональную подготовку специалистов на основе непрерывного профессионального образования с использованием инновационных образовательных технологий; создает условия для развития науки и ее интегрирования в учебный процесс. Академия, как открытая система, развивает всесторонние партнерские связи с работодателями, другими вузами, органами власти и общественностью, осуществляет интеграцию в мировую образовательную систему, активно развивает и поддерживает международные связи.

Политика Евразийской юридической академии имени Д.А.Кунаева в области качества образования направлена на реализацию его миссии - **ОБЕСПЕЧИТЬ ПОДГОТОВКУ ПРОФЕССИОНАЛОВ НОВОЙ ФОРМАЦИИ, ВОСТРЕБОВАННЫХ НА ЕВРАЗИЙСКОМ ПРОСТРАНСТВЕ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ ПОДГОТОВКИ: «ПРАВО», «БИЗНЕС И УПРАВЛЕНИЕ» И «ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ».**

Академия считает обеспечение гарантии высокого качества образования одним из главных приоритетов в своей деятельности, развивает культуру признания важности качества. Обеспечение высокого качества и постоянное совершенствование образовательного процесса в Евразийской юридической академии имени Д.А.Кунаева есть не самоцель, а необходимые инструменты профессиональной подготовки специалистов. Важнейшими принципами деятельности Академии являются фундаментальность и качество знаний, непрерывность и преемственность образования и науки, полезность обществу и государству, интеграция Академии в казахстанское и Евразийское образовательное пространство.

Руководство Академии обеспечивает эффективную реализацию всем персоналом Академии. Политика реализуется на всех уровнях управления и может подвергаться анализу и пересмотру в случае необходимости. При этом каждый сотрудник Академии несет персональную ответственность в пределах своей компетенции за качество работы, поскольку от качества работы каждого члена коллектива зависит благополучие Академии и благосостояние его сотрудников.

Весь коллектив Евразийской юридической академии имени Д.А.Кунаева считает формирование политики качества основой управления вузом. Политика в области качества образования является неотъемлемым элементом стратегии Академии и основой планирования его образовательной деятельности.

Евразийской юридической академии имени Д.А.Кунаева, руководствуясь Европейскими стандартами и принципами высшего образования, разрабатывает и внедряет эффективную систему гарантии качества, базирующейся на четко обозначенной официальной политике вуза, процедурах и механизмах посредством которых Академия контролирует эффективность созданной им системы гарантии качества.

Основные направления разработки системы гарантии качества образовательного процесса:

- Разработка и утверждение образовательных программ

Академия определяет процедуры для разработки и утверждения образовательных программ. Образовательные программы соответствуют установленным целям, включая предполагаемые результаты обучения, сформированные на основе Дублинских дескрипторов с учетом требований внутренних и внешних стейкхолдеров. Квалификация, получаемая в результате освоения образовательной программы, четко определена и соответствует определенному уровню национальной рамки квалификации в высшем образовании, рамке квалификации в Европейском пространстве высшего образования

- Студентоориентированное обучение и оценка успеваемости

Академия внедряет процессы студентоориентированного обучения в образовательные программы: обеспечивает разработку гибких траекторий обучения; создает условия для повышения мотивации и вовлеченности обучающихся в учебный процесс; обеспечивает последовательность и объективность оценки результатов обучения.

- Прием обучающихся, успеваемость, признание и сертификация

Академия определяет, публикует и последовательно применяет процедуры приема и выпуска обучающихся, мониторинга результатов обучения, объективного признания квалификаций высшего образования, периодов обучения и предшествующего образования. Академия обеспечивает обучающихся, завершивших обучение, дипломом и приложением государственного образца, подтверждающих полученную квалификацию

- Профессорско-преподавательский состав

Преподаватель является ключевой фигурой в обеспечении качественного обучения и приобретении обучающимися знаний, умений, навыков и компетенций. Академия определяет, публикует и применяет прозрачные процедуры приема на работу, профессионального роста и развития всех работников в соответствии с принципом меритократии.

- Учебные ресурсы и системы поддержки обучающихся.

Академия обеспечивает наличия достаточных, доступных и соответствующих цели учебных ресурсов и служб поддержки обучающихся. При распределении, планировании и обеспечении учебных ресурсов Академия учитывает потребности различных групп обучающихся.

- Управление информацией

Достоверная информация является необходимым условием при принятии решений. Академия определяет процедуры для сбора, анализа и использования соответствующей информации для эффективного управления своими программами и другими направлениями своей деятельности. Академия обеспечивает измеримость, достоверность, точность, своевременность и полноту информации.

- Информирование общественности

Академия публикует информацию о своей деятельности. В том числе о реализации образовательных программ. Информация, предоставляемая общественности, является ясной, точной, объективной, актуальной и доступной.

- Постоянный мониторинг и периодическая оценка программ

Академия определяет и последовательно применяет процедуры мониторинга, периодической оценки и пересмотра образовательных программ, для того, чтобы гарантировать, что они достигают своей цели и отвечают потребностям обучающихся и общества. Академия обеспечивает участие обучающихся, работодателей и других стейкхолдеров в оценке и пересмотре программ. Академия гарантирует, что результаты этих процессов используются для постоянного совершенствования программ. Академия обеспечивает публикацию всех изменений.

- Периодическое внешнее обеспечение качества

Академия постоянно участвует в процедурах внешнего обеспечения качества в разных форматах. Академия гарантирует информирование общественности в результатах внешней оценки и обеспечивает их использование для совершенствования образовательных программ и всех видов деятельности.